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التمهيد

عرض الصورة التالية:

 

 

 

مناقشة الطلاب في :

إذا كانت كل علبة كوكاكولا تمثل 10 مكعبات من السكر 

إذا أكل الشخص 20 مكعب سكرفكم علبة كوكاكولا شرب؟
هل يمكن استبدال علبة كوكا كولا ب10 مكعبات من السكر؟

تنبيه الطلاب من عدم الأكثار من أكل السكر لأنه قد يسبب مرض السكر.

عرض الفيديو التالي إلى الدقيقة (3:37)

www.youtube.com/watch?v=jkQoQxJubJg//:

عرض فكرة الدرس/ أعد بالعشرات.

الدروس المرتبطة

م الدرس س ه بالدرسالمادةا ت ق لا ع

قراءة العددين 9,10
وكتابتهما

التعليم العام-المرحلة الابتدائية-الصف الأول
الابتدائي-الفصل الدراسي الأول-الرياضيات-الأعداد

حتى 10-قراءة العددين 9,10 وكتابتهما
قراءة الأعداد حتى 10 وكتابتها

.الهدف الأول 1 وكتابتها 0 ى 0 ت العد بالعشرات ح

45الزمن المقترح

مستوى الهدف

الاستراتيجيات

دورة التعلم الخماسية ( 5E’s )الاستراتيجية

ف الاستراتيجية ص و
تقدم دورة التعلّم الخماسية كطريقة بحث وتفكير وتدفع الطالب للتفكير، تتكون من خمسة  مراحل هي:

 1.التهيئة أو جذب الانتباه 2. الإكتشاف ، 3.التفسير، 4.التوسيع،.5.التقويم
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https://www.youtube.com/watch?v=jkQoQxJubJg
https://www.youtube.com/watch?v=jkQoQxJubJg
https://ibs.ien.edu.sa/#/lesson/457


دور المعلم

تصميم أنشطة لكل مرحلة من مراحل الإستراتيجية.
توجيه الطلاب من االاستمرار في استكشاف بنية المفاهيم والعمليات.

تقديم التغذية الراجعة المناسبة والمحفزة للطلاب.
تكليف الطلاب بحل التمارين (3-2-1).

 

دور المتعلم

التفاعل مع الخبرات الجديدة، والبحث عن إجابة عن تساؤلاتهم حول هذه الخبرات.
اكتشاف أفكار أو علاقات لم تكن معروفة لهم من قبل.وتفسير الأحداث التي لم يستطيعوا

تقسيرها.
والعدَ بالعشرات ، قراءة العدد وكتابته. استعمال المكعبات المتداخلة ،

التعلم التعاونيالاستراتيجية

ف الاستراتيجية ص و
اس  اتيجية تقوم ع   تنمية روح الفر ق ب ن الطلاب مختلفي القدرات، وإ   تنمية الم ارات  جتماعية، وت و ن  تجاه

عدَ العشرات . ال  يح حول 

دور المعلم

تزويد المتعلمين بالإرشادات اللازمة للعمل واختيار منسق كل مجموعة وبشكل دوري وتحديد دور
المنسق ومسؤولياته.

التأكد من تفاعل أفراد المجموعة مع توجيه الإرشادات لكل مجموعة على حدة وتقديم المساعدة
وقت الحاجة.

ربط الأفكار بعد انتهاء العمل التعاوني، وتوضيح وتلخيص ما تعلمه الطلاب مع تقويم أداء الطلاب
وتحديد الواجبات الصفية و تقويم تحصيل الطلاب.

تكليف الطلاب بحل التمارين (8-7-6-5-4)

دور المتعلم

يتفاعل مع أعضاء ا  موعة و ساعد و شارك زملائه.

 شارك اقرانه    حل   شطة والتدر بات ا  ماعية .

يناقش أقرانه    مجموعته     جابة و عتمد ا.

 سأل م عن النقاط الغ   وا  ة لديه حول العد بالعشرات.

وعدَ العشرات وقراءة العدد وكتابته. استعمال المكعبات المتداخلة 

الوسائل التعليمية

م الوسيلة س ا
التعليمية

قطع دينز

مكعبات صغ  ة تمثل الواحد وأعمدة تمثل العشرة   ستخدم    العد العشري.الوسيلة التعليمية

المرفقات الإضافية

المواد التعليمية المساندة

المرفقات

 صفحة 2 من 6
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ة ي ج ر ا روابط خ

العد بالعشرات

المرفقات

 صفحة 3 من 6
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https://uk.ixl.com/math/year-1/skip-count-by-tens


التقويم

تكوينينوع التقويم

أسلوب التقويم
حل تمارين أتأكد (3-2-1)

حل تمارين أتدرب ( 10-9-8-7-6-5-4)

ة الدرس ل ئ س أ

ص السؤالنوع السؤال ن

إكمال الناقص

استعمل    وعد بالعشرات و اكتب العدد :

.........

( ط ق اً ف م ق لناتج ر (اكتب ا

 صفحة 4 من 6
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إكمال الناقص

١  ريالات. ١  مجموعات، في كل مجموعة  ٠ لدى فاتن ٠

ريالاً لديها ؟   .........  ريال كم 

( ط ق اً ف م ق لناتج ر (كتب ا

ختامينوع التقويم

حل تمرين (11)أسلوب التقويم

ة الدرس ل ئ س أ

ص السؤالنوع السؤال ن

اختيار من متعدد
٥  هي : الأعداد الأصغر من  ٠

ة) ح ي ح ة ص ب ا ج ن إ (يمكن اختيار أكثر م

صواب وخطأ

١  قطع. تريد فاطمة أن تعد أكياس من الحلوى بمناسبة عبد الفطر المبارك،  بحيث يحتوي كل كيس على  ٠

٧  قطعة، إذا كان لديها  ٥

٨  أكياس من الحلوى ، ولا يبقى شيء . فإن فاطمة ستعد  

   

التكاليف المنزلية

حل تمارين كتاب النشاط (1-2-3-4-5-6-7)التكاليف المنزلية

ن التكاليف المنزلية م 15ز

ب لا ط ل ى ا د الأخطاء الشائعة ل

قد يخطئ بعض الطلاب في أثناء العد بالعشرات وذلك لأن العشرات أقل شيوعاً من الآحاد
العدَ بالعشرات يشبه العد بالآحاد فالعشرة تبدأ بالعدد1 والعشرون تبدأ لذا وضح لهم أن 

بالعد 2 وهكذا.

ى المعلمين د الأخطاء الشائعة ل

الإرشادات/ الملاحظات

 صفحة 5 من 6

alm
ana
hj.c
om
/sa



ة  ل ي د ة تدريس ب ط خ

إذا واجه بعض الطلاب صعوبة في العد بالعشرات فاستعمل أحد بدائل إعادة التعليم أدناه:

1/ تدريبات إعادة التعليم.

2/قطع العد : اعط الطلاب 40،50،60،70،80،90 قطعة عد واطلب إليهم أن يضعوها في
مجموعات متراصة من عشرة ويكتبوا عدد المجموعات ثم اطلب إليهم أن يشيروا إلى كل

مجموعة وهم يعدون بالعشرات ويكتبوا عددها.

 

تنويع التعليم

المجموعات الصغيرة ( الموهوبون )

فوق المتوسط
احضر بطاقات مرقمة ، أقلام تخطيط.

اطلب إلى الطلاب أن يعملوا مجموعة من البطاقات للأعداد من 20 إلى 40.
اعرض عدة بطاقات بالترتيب ينقصها عدد ماالبطاقة الناقصة؟

قسم الطلاب إل مجموعات بحيث يتناوب أفراد المجموعة الأدوار في عرض سلسلة من
الأعداد ينقصها عددماويقوم أفراد مجموعة أخرى بالعد قفزياًلتمييز العدد المفقود.

 

المصادر

أوراق عمل 

http://www.abcteach.com/samples/sample_math_tens.pdf

ألعاب تعليمية

https://www.studyladder.com/play/activity/id/28046

http://www.earlychildhoodworksheets.com/advance-counting-2-5.html

 

 

شركة تطوير للخدمات التعليميةاعداد

https: / /ien.edu.sa ة عين ب ا و م ب ا د خ ت س ا ة ب ط خ ل م إعداد ا ت

 صفحة 6 من 6
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http://www.abcteach.com/samples/sample_math_tens.pdf
https://www.studyladder.com/play/activity/id/28046
http://www.earlychildhoodworksheets.com/advance-counting-2-5.html
https://ien.edu.sa



